
Bourání dvou budov v areálu Střední průmyslové školy a Obchodní akademie Bruntál 
je v plném proudu. Domy sloužily k ubytování žáků školy a později zde Slezská diako-
nie poskytovala útočiště pro lidi bez domova. Demolice odstartovala mimořádnou 
investiční akci s celkovým rozpočtem 55,5 milionů korun. Na místě internátů vyroste 
nové víceúčelové hřiště. Akce potrvá přibližně deset měsíců.  		     Foto: zup

Bývalé středoškolské internáty jdou  
k zemi, nahradí je hřiště

Obnovou letos projde 
náměstí J. Žižky, čás-
tečně ulice Jiráskova  
a lokalita Zahradní
Opravy plošného rozsahu čekají 
v letošním roce některé místní 
komunikace, chodníky a další zpevněné 
plochy v Bruntále. 

Více na str. 3

Nové odborné učebny 
ZŠ Okružní blíže realitě
Městští radní v minulých dnech 
učinili další krok k výstavbě nových 
odborných učeben ZŠ Okružní, když 
schválili realizaci veřejné zakázky, 
zadávací dokumentaci a výzvu k podání 
nabídek.

Více na str. 2

Informace, které mo-
hou pomoci zájemcům 
o očkování
Průběh očkování obyvatel proti 
covidu-19 ovlivňuje řada okolností, 
včetně dostupnosti praktických 
informací. 

Více na str. 3

Přinášíme letní program  
kulturních a sportovních akcí 
Společenský život v Bruntále po dlouhých měsících vládních opatření 
pomalu ožívá.  Dny města se sice opět nekonají, ale i tak jsou v plném 
proudu přípravy sportovních a kulturních akcí, na které se můžete těšit po 
celé léto.

Městské slavnosti byly naplánovány 
na pátek a sobotu 18. a 19. června. Je-
likož ani koncem dubna nebylo ještě 
vůbec jasné, za jakých podmínek by 
mohly venkovní akce v červnu pro-
bíhat, rozhodla Rada města Bruntálu 
27. dubna o tom, že letošní Dny měs-
ta ruší. Rozhodnutí bralo mimo jiné 
ohled také na návštěvníky slavností  
a riziko jejich nákazy. 

Květnové rozvolňování opatření 
vzbudilo naději a organizátoři sportov-
ních a kulturních akcí začali čile praco-
vat na přípravách pestrého letního 
programu. Přinášíme stručný přehled 
plánovaných počinů a doporučuje-
me sledovat aktuální Kalendář akcí na 
www.mubruntal.cz. 

Více informací najdete na str 8 a 9. 
(zup)    
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Nové odborné učebny ZŠ Okružní blíže realitě

Usnesení se týká stavební 
části projektu, jejíž náplní 
bude zastřešení dvou atrií ve 
vnitrobloku, kde bude reali-
zována učebna cizích jazyků  
a učebna přírodních věd,  
a dále přístavby dvou učeben 
pro výuku pracovních činnos-
tí. Prostory budou následně 
vybaveny nábytkem, vý-
ukovými pomůckami, hard-
warem a softwarem. 

Cílem projektu je vybudo-
vání čtyř nových odborných 
učeben odpovídajících sou-

časnému vývoji a moderním 
výukovým metodám pro 
praktické i teoretické vyučo-
vání. Učebny budou umož-
ňovat rozšíření výuky o další 
formy výuky, přičemž cílem je 
nejen zvýšit kvalitu vzdělává-
ní, ale také povzbudit zájem 
žáků o výuku cizích jazyků, 
technických a řemeslných 
oborů, přírodních věd a práci 
s digitálními technologiemi. 

Celkové náklady jsou před-
pokládány ve výši 27 865 734 
korun, včetně DPH. Většinu 
jich pokryje dotace z Integro-

vaného regionálního operač-
ního programu (IROP), jedná 
se o 25 079 160 korun, zbytek 
uhradí z vlastních prostředků 
město. Realizace projektu má 
být dokončena v únoru 2022.

„Přestože se jedná o nejmladší 
bruntálskou základní školu, od 
jejího otevření je to už čtvrt-
století. Takže po investicích do 
všech tří starších škol přišla na 
řadu i ZŠ Okružní. Snažíme se, 
aby investice směřovaly nejen 

do stavebně-technické kvality 
školy, ale také do samotného 
vzdělávání,“ komentoval pro-
jekt starosta města Petr Rys. 

V loňském roce škola prošla 
modernizací, jejíž součástí 
bylo zateplení budovy a in-
stalace systému nuceného 
větrání, kdy celkové náklady 
přesáhly 40 milionů korun.  
V blízké budoucnosti se počí-
tá také s obnovou sportovní-
ho prostranství u školy. 

Výherce kvízu dal přednost bicyklu před playstationem
Daniel Rybka je posledním výhercem kvízu pořádaného v rámci projektu Společně za vizí budoucna. V úterý 11. května 
si odvezl nové kolo. 

Původně měl Daniel vy-
hrát Playstation 5, který však 
stále není na trhu běžně 
dostupný. „Měl jsem z výhry 
radost, ale čekat další měsíce, 
až bude možné jej koupit, to 
jsem nechtěl. Domluvil jsem 
se s organizátory, jestli by ne-
šla cena změnit. Vybral jsem si 
kolo, které se mi líbilo a něco 
jsem si i doplatil. Tak mám ra-
dost, že se to povedlo,“ liboval 
si Daniel, když svou výhru 
přebíral od starosty Brun-
tálu Petra Ryse a Jana Meci, 
ředitele Střední průmyslové 
školy a Obchodní akademie 
Bruntál.  

Výherce se o kvízu dozvěděl 
od své třídní učitelky. „Otázky 
byly jednoduché, daly se snad-
no dohledat, dokonce i přímo 
na webu kampaně,“ řekl Dani-
el, který je žákem osmé třídy 
ZŠ Krnov, Janáčkovo náměstí 
17 a už nyní vážně uvažuje 
o své budoucnosti. „Mám  
v plánu se příští rok hlásit buď 
na veterinu, anebo mne lákají 
také informační technologie, 
ještě uvidím,“ dodal Daniel.  

Daniel je posledním letoš-
ním výhercem kvízu pořá-
daného v rámci projektu 
Společně za vizí budoucna. 
Osmáci a deváťáci základ-

ních škol měli možnost zís-
kat také herní počítač nebo 
iPhone. Na projektu spolu-
pracují město Bruntál, zdej-
ší střední školy, firmy. Jeho 

cílem je povzbudit zájem 
o studium na bruntálských 
středních školách a zamezit 
odlivu mladých lidí z města  
a regionu.                             (zup)

Bruntálští chodci pomohli městu ke skvělému výsledku 
Dubnová výzva 10 000 kroků zná své vítěze. Bruntálští chodci našlapali bezmála 24 tisíc kilometrů a zvítězili. Nejlepší 
místní tým svou výhru věnoval dětem.    

Opravdu aktivní duben letos 
zažili ti, kteří se přihlásili do 
projektu 10 000 kroků. Během 
měsíce spolu zápolila měs-
ta, soutěžily týmy a soupeřili 
jednotlivci. Cílem bylo během  
30 dnů prostřednictvím chůze 
nebo běhu získat co nejvíce 
bodů. A čím horší BMI, tím více 
bodů jednotlivec získal.

Bruntál podpořilo 90 aktiv-
ních chodců. Někteří šli do 
výzvy sami za sebe, jiní byli 
členy týmů. 

Svými kroky se zasloužili  
o skvělý výsledek a díky nim 
se mezi třiceti městy z celé 
republiky Bruntál umístil jako 
první. Nejvíce kilometrů měli 
sice chodci z Klatov, ale nespl-

nili podmínky soutěže a byli 
vyřazeni.   

Současně s republikovou 
výzvou probíhala také brun-
tálská soutěž o ceny. Jasným 
vítězem zdejšího klání se stal 
84letý Zdeněk Nečas, který za 
měsíc ušel přes 164 kilometrů 
a získal cenu a titul nejstaršího 
chodce. V kategorii nejaktiv-
nějších maminek s kočárkem 
zvítězila Iva Fidlerová. Jako 
tým vyhráli bruntálskou vý-
zvu Poutníci. Ti svou odměnu 
10.000 Kč věnovali Dětskému 
dennímu centru Beruška, kde 
pracují s dětmi se zdravotním 
postižením. 

Zde jsou výsledky nejlep-
ších účastníků v kategorii žen:  

1. Čiperka – 753.56 bodů, 
770,61 km; 2. Vendulka – 
600.47 bodů, 412,48 km;  
3. Dadulli – 599.82 bodů, 739,50 
km. A zde jsou nejvýkonnější 
chodci mezi muži: 1. R. Gry-
ga – 390.34 bodů, 917,60 km;  
2. P. Marek – 360.74 bodů, 
527,60 km; 3. Hamoun –  
328.94 bodů, 272,20 km. 

„Musím zdůraznit, že jsem 
nadšená, jak se lidé připojili  
a s jakou vervou se do pohybu 
pustili. Počasí nám nepřálo, 
náš terén je hornatý, a přesto se 
chodilo, běhalo a hlavně byla 
pohoda a veselo. Potkávali se 
na různých trasách vzájemně 
cizí lidé, a přesto našli společ-
nou řeč. To mě potěšilo nejvíce. 

Vznikala nová přátelství a krás-
né zážitky. Mám také zpětnou 
vazbu, že ostatní chodci sle-
dovali náš Facebook a bavil je. 
To mě těší. .Musím zdůraznit, 
že chodili opravdu přes bolest, 
přes nedostatečně zásobenou 
domácnost a užívali si toho po-
citu „musí jít“, abychom Bruntál 
udrželi ve vedení. Krásná pro-
pagace města Bruntálu a každý 
to tak vzal za své, úžasné,“ ko-
mentovala výzvu 10 000 kro-
ků její bruntálská koordinátor-
ka Pavlína Konečná a dodala: 
„Celá republika sledovala, co se  
v Bruntále děje a doteď mi cho-
dí zprávy, že asi příště poběží za 
Bruntál, jaká tady byla atmosfé-
ra.“                                                (zup)

Pokračování z titulní strany
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Kde se nechat očkovat? Přinášíme informace, které mohou pomoci 
zájemcům o očkování

Přestože Městský úřad Brun-
tál není očkovacím místem, 
průběžně se pro vás snažíme 
zjišťovat a zprostředkovávat 
informace, které vám mohou 
být nápomocny při vhodném 
výběru očkovacího místa –  
a tím k rychlejšímu naočko-
vání. 

Počet dodaných vakcín do 
okresu Bruntál je úměrný po-
čtu obyvatel okresu ve vzta-
hu k populaci Moravskoslez-
ského kraje (MSK). Do našeho 

okresu jsou tedy vakcíny do-
dávány „na člověka“ v rámci 
MSK rovnoměrně.

Všichni můžete využít vak-
cinačních center, průběžně 
aktualizovaný seznam oč-
kovacích míst v MSK, resp.  
v okrese Bruntál, a report je-
jich vytíženosti najdete na 
www. ockoreport.uzis.cz.

Velmi užitečné mohou být 
údaje z tzv. otevřených dat, 
která poskytují rovněž prů-
běžně aktualizované infor-
mace o počtu momentálně 
čekajících a orientačních 

čekacích časech na www. 
ockovani.opendatalab.cz/
okres/Bruntál

Nově je v přehledu uvede-
no očkovací místo SZZ Kr-
nov - AL INVEST Břidličná.

Při registraci k očkování 
proto doporučujeme sle-
dovat výše uvedené zdroje  
s informacemi o aktuální do-
stupnosti očkovacích látek  
a počtech registrovaných osob 
v jednotlivých očkovacích cen-
trech – vhodně zvolené očko-
vací místo vám může pomoci  
k dřívějšímu naočkování. 

Další praktické informace, 
byť již obecnějšího charak-
teru, jsou dostupné na Ná-
rodním zdravotnickém infor-
mačním portálu www.nzip.
cz/kategorie/162-covid-19.

„Věřím, že všechny uvedené 
informace a odkazy pomo-
hou našim občanům, kteří 
mají zájem o očkování, rych-
leji zvládnout náročnou situ-
aci. Přeji všem pevné nervy  
a hlavně zdraví,“ vzkázal ob-
čanům starosta Bruntálu 
Petr Rys. 

(JO)

Obnovou letos projde náměstí J. Žižky, částečně ulice Jiráskova  
a lokalita Zahradní

Rekonstrukcí projde náměs-
tí Jana Žižky, konkrétně chod-
níky, částečně také místní ko-
munikace a parkovací plochy. 
Chodníky jsou navrženy pře-
vážně z žulových kostek, po-
případě bude zachován stá-
vající povrch s předlážděním. 
Součástí je také oprava místní 
komunikace před Základní 
uměleckou školou Bruntál, 
kde budou rovněž obnove-
na podélná parkovací stání. 
V rámci akce bude doplněno 
chybějící svislé dopravní zna-
čení a instalováno dopravní 
odrazové zrcadlo pro zlepše-

ní rozhledu v nepřehledném 
úseku komunikace, kde do 
rozhledu zasahuje budova 
ZUŠ.

Občané se letos také dočkají 
rekonstrukce „dolní poloviny“ 
Jiráskovy ulice, resp. části od 
křižovatky s ulicemi Brožíko-
vou a Školní po křižovatku se 
Zeyerovou ulicí. V délce 154 
metrů zde bude provedena 
nová asfaltová komunikace, 
včetně odvodnění, a oprave-
ny budou také přilehlé chod-
níky, které nově dostanou 
povrch ze zámkové dlažby, 
bezbariérové nástupy a v mís-
tech pro přecházení varovné 
a signální pásy. Úprav dozná 

také veřejné osvětlení a do-
pravní značení. 

Třetí plánovanou akcí je 
propojení pěších komuni-
kací mezi ulicemi Zahradní 
a Skrbovickou (cyklostezka) 
v blízkosti areálu Správy sil-
nic MSK a společnosti Alfun. 
Budou zde vytvořeny nové 
zpevněné plochy v celkové 
délce zhruba sto metrů, vy-
budována nástupiště nově 
zřízených autobusových 
zastávek v obou směrech  
a instalováno nové doprav-
ní značení. Přibude také 
jedenáct svítidel veřejné-
ho osvětlení, která budou 
osvětlovat komunikaci Za-

hradní, přechod pro chodce 
a chodníky.

„Všechny tři lokality si zaslouží 
obnovu. Jde především o zlepše-
ní kvality a zvýšení bezpečnosti 
chodců i řidičů, ale přidanou 
hodnotou bude také zkrášlení 
lokalit Bruntálu. Věřím proto, 
že lidé přijmou s pochopením 
i určité dočasné nepříjemnosti 
související se stavební činností,“ 
uvedla místostarostka města 
Hana Šutovská. 

Všechny výše uvedené sta-
vební akce budou dokončeny 
v letošním roce, celkové ná-
klady jsou předpokládány ve 
výši zhruba 10 milionů korun. 

(JO)

Restaurace už nemusí v sobotu nad ránem zavírat 
Zastupitelé města Bruntálu odhlasovali novou obecně závaznou vyhlášku, která upravuje provozní dobu restaurací 
během večera z pátku na sobotu. 

Omezení plynoucí z obecně 
závazné vyhlášky o regulaci 
provozní doby hostinských 
provozoven na území měs-
ta jsou nově mírnější a od  
4. května nemusí v soboty 
zavírat ve 3.00 hodin.  Co se 
týká omezení ve všední dny, 
ta se nemění a stále platí, že 
podniky musí být od 01.00 do 
6.00 hodin zavřené.   

Městští zastupitelé novou 
regulací vyšli vstříc přede-
vším podnikatelům v oblasti 
pohostinství, některým or-

ganizátorům zábavných akcí 
a mladým lidem, kteří o ni 
opakovaně žádali.  Například 
Lenka Kusáková na posled-
ním zasedání městského za-
stupitelstva, které se konalo 
13. dubna, reprezentovala 
ty, kteří se chtějí jít bavit po 
odpolední směně: „Všude je 
pátek brán jako takový svátek, 
skoro každý počítá s tím, že 
někam vyrazí vypustit všech-
ny starosti. Tato možnost je 
v Bruntále značně omezená. 
My, co často děláme odpolední 

směny, skončíme v deset hodin, 
autobusem dojedeme domů 
nejdříve o půl jedenácté, než 
se převlékneme, najíme, upra-
víme, někteří vyvenčí psy, tak 
je půl dvanácté, pak rychle do 
baru, kde nás už čekají kama-
rádi, a zábava končí za tři hodi-
ny. A když je dobrá zábava, čas 
utíká mnohem rychleji.“

Někteří zastupitelé naopak 
připomněli důvod, proč bylo 
toto omezení v roce 2012 
schváleno. Důvodem bylo 
porušování veřejného po-

řádku, rušení nočního klidu, 
ničení majetku a omezení 
dalších negativních jevů, kte-
ré měli na svědomí opilí lidé 
přecházející v noci z podniku 
do podniku anebo přesouva-
jící se domů. Vyhláška z roku 
2012 byla mnohem přísnější. 
Poté byl rozsah otevírací doby 
upraven v roce 2018.  Nyní 
pro zrušení omezení oteví-
rací doby v sobotu hlasovalo  
14 městských zastupitelů,  
7 bylo proti a 1 se zdržel. 

(zup)  

Pokračování z titulní strany
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Inzerujte v Našem domově, kompletní ceník na: www.mubruntal.cz
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Participativní rozpočet 2021: hlasování dopadlo jednoznačně
Bezmála měsíc mohli lidé 

hlasovat o tom, který ze 
dvou projektů v tzv. partici-
pativním rozpočtu nakonec 
uspěje. Hlasování skončilo 
jednoznačným výsledkem. 

Účastníci hlasování vyjá-
dřili větší podporu projek-
tu nazvanému Bosé nohy  
v parku, který celkově zís-
kal 324 hlasů. Lidé hlasující 
s využitím webové platfor-
my PinCity Bruntál přiděli-
li tomuto projektu celkem  
262 hlasů, konkrétně  
274 kladných a 12 zápor-
ných. Odevzdané papírové 

hlasovací lístky obsahovaly  
62 hlasů, přičemž všechny 
byly kladné.

Naproti tomu konkurenční 
projekt Trampolínky v par-
ku získal celkově 26 hlasů. 
V PinCity dosáhl dohromady 
28 hlasů, z toho 62 kladných 
a 34 záporných, zatímco pa-
pírovou formou přišly dva 
záporné hlasy. 

Projekt Bosé nohy v parku 
předpokládá zatraktivnění 
okolí nové cyklostezky využi-
tím mokřadů Černého poto-
ka. Mají zde být vybudovány 
chodníky pro našlapování  

v různém terénu (tzv. bosovi-
ště), Priessnitzova vodní ces-
ta a systém tůní s okolím pro-
pojený chodníky a vrbovými 
tunely k pozorování života  
v mokřadech. Jako doplňující 
prvky jsou navržena ohniště 
a otevřená zahrada.

Předběžné náklady jsou 
předpokládány ve výši 488 ti-
síc korun, a jsou tedy v soula-
du s půlmilionovou částkou, 
kterou město už druhý rok 
po sobě vyčlenilo do partici-
pativního rozpočtu. Občané 
v něm o vynaložení peněz 
rozhodují sami na základě 

svých potřeb a představ – od 
předložení návrhů až po roz-
hodnutí, který z nich nako-
nec bude uskutečněn.

Kdy se tak stane, zatím ne-
bylo určeno. Letos bude pro-
jekt rozpracován, samotná 
realizace pak bude nejspíše 
otázkou příštího roku. 

„Těší mě nejen aktivní zapo-
jení obyvatel města do par-
ticipativního rozpočtu, ale 
také průběh hlasování, který 
byl hladký, bezproblémový  
a transparentní,“ konstatoval 
starosta Bruntálu Petr Rys. 

(JO)

Plán oprav a zhodnocení
majetku 
Rada města na své 51. schůzi 

ve středu 24. března souhlasi-
la s plánem oprav a zhodno-
cením nemovitého majetku 
spravovaného Hospodářskou 
správou města Bruntál pro 
rok 2021. Plán zahrnuje vy-
naložení 16,1 milionu korun 
v rámci údržby a běžných 
oprav a 18,3 milionu korun na 
investice a zhodnocení majet-
ku. Největší investicí bude re-
vitalizace domu Květná 23/25 
s náklady bezmála 9 milionů 
korun, kdy bude využita do-
tace z IROP.

Rada k zadržování vody 
v krajině
Město Bruntál při opravách  

a investicích hodlá věnovat 
pozornost problematice za-
držování vody v krajině. Na 
základě úkolu rady města 
vznikla pracovní skupina 
složená ze zástupců odborů 
městského úřadu, kteří zhod-
notili stávající stav a navrhli 
řešení jak pro nové realizace, 
tak pro úpravu stávajících lo-
kalit a rovněž tzv. mikroopat-
ření při realizaci menších 
investic a oprav. Opatření 
budou prováděna průběžně, 
s informacemi byla sezná-
mena rada města ve středu  
7. dubna.  

Úvěr na financování 
stavby zimního stadionu
Rada města ve středu  

7. dubna uskutečnila další 
krok směrem k realizaci zim-
ního stadionu v Kavalcově 
ulici v Bruntále, když schváli-
la výzvu k podání nabídek na 
poskytnutí úvěru k zajištění 
financování uvedeného pro-
jektu. Tento krok navazuje 
na usnesení zastupitelstva 
z února letošního roku, kdy 
zastupitelé schválili realiza-
ci stavby a podání žádosti 
o dotaci a také souhlasili se 
sjednáním úvěru do výše 
140 milionů korun z důvodu 
předfinancování (dotace se 
vyplácí „ex post“) a dofinan-
cování projektu. Po obdržení 
dotace bude výše přijatých 
prostředků využita na čás-
tečné splacení úvěru. 

Návrh na vytvoření 
stromové kaple
Rada města se ve středu  

28. dubna zabývala návrhem 
na vytvoření tzv. stromové 
kaple. Návrh počítá s výsad-
bou stromů do půdorysu ve 
tvaru klíče, čímž by vznikl 
prostor, který by sloužil k růz-
ným společenským účelům, 
jako jsou svatby, rozloučení, 
koncerty, umělecká setkává-
ní a podobně nebo zkrátka  

k rozjímání a odpočinku. 
Rada uložila zpracovat pro-
jektový záměr na vybudová-
ní Stromové kaple – Klíč, je-
hož součástí bude vyhledání 
vhodného pozemku v ma-
jetku města Bruntálu v okolí 
Lipové aleje na Uhlířském 
vrchu. 

Návrh nové vyhlášky 
o veřejném pořádku 
Rada města na své 54. schů-

zi ve středu 12. května dopo-
ručila zastupitelstvu schválit 
nové znění obecně závazné 
vyhlášky (OZV) o veřejném 
pořádku a vydat tuto novou 
OZV. Navrhované změny rea-
gují na dvě nové skutečnosti. 
Jednak dojde k formálnímu 
povolení volného pohybu 
psů na novém hřišti pro psy  
u prodejny Lidl, jelikož hři-
ště se nachází uvnitř dosud 
platné zóny zákazu volné-
ho pohybu psů. Ten naopak 
nebude možný v prodlou-
žené části městského parku 
s novou cyklostezkou, kam 
se zóna platnosti zákazu 
volného pohybu psů rozšíří. 
Vyhlášku nejprve musí pro-
jednat a vydat zastupitel-
stvo, které se sejde v úterý 
15. června. 

Dva úspěšné projekty 
Město Bruntál uspělo s žá-

dostí o dotaci Ministerstva 
vnitra České republiky na 
dva projekty předložené  
v rámci Programu preven-
ce kriminality na místní 
úrovni 2021. Předmětem 

prvního projektu je rozšíře-
ní městského kamerového 
dohlížecího systému, kdy 
celkové náklady nepřekročí  
333 350 korun, přičemž do-
tace byla schválena ve výši  
266 680 korun a spoluúčast 
města bude maximálně ve 
výši 66 670 korun. Druhým 
podpořeným projektem je 
forenzní identifikační znače-
ní kol syntetickou DNA. Zde 
celkové náklady nepřekročí 
15 530 korun, dotace byla 
schválena ve výši 12 424 ko-
run a maximální výše spo-
luúčasti bude 3 106 korun.  
V rámci projektu budou po-
řízeny značící sady, varovné 
samolepky a dezinfekční čis-
tící ubrousky. Rada města ve 
středu 12. května schválila 
přijetí dotací na oba projek-
ty a také finanční spoluúčast 
města. 

Rada k regeneraci sídliště
K. H. Máchy
Rada města se ve středu  

12. května zabývala také 
možnostmi regenerace pa-
nelového sídliště K. H. Máchy 
v Bruntále. Případné renova-
ci veřejných ploch, podob-
ně jako na sídlištích Dolní  
a Květná, však musí před-
cházet vypracování studie, 
resp. projektu, který se bude 
ucházet o dotaci z progra-
mu Regenerace sídlišť. Radní 
uložili provést průzkum trhu 
se záměrem vypracování va-
riantního řešení projektu re-
generace sídliště K. H. Máchy.                                      

 (JO)

                      Město Bruntál – město mezi 
                      horami a vodou  



Vyřídíme Vám státní příspěvek
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V Bruntále budou rozmístěny odpadní nádoby na jedlé oleje a tuky
V Bruntále přibude sedm odpadních nádob, tentokrát na sběr jedlých olejů a tuků. Předmětnou smlouvu o sběru  
a likvidaci odpadu schválila rada města ve středu 28. dubna. 

Nádoby budou letos roz-
místěny na kontejnerových 
stáních v ulicích Nádražní,  
K. H. Máchy, Slovenské, Květ-
né, Horní, Uhlířské a vedle Pe-
trina, v budoucnu to mohou 
být i další lokality. 

Recyklovat lze prakticky 
všechny potravinářské oleje  

a tuky používané v domác-
nosti. Stačí je slít do obyčejné 
PET láhve a odnést do někte-
rého z kontejnerů. Kromě še-
trného přístupu k životnímu 
prostředí lze separací jedlých 
olejů a tuků také předcházet 
ucpávání odpadních potrubí.

Smluvní firma městu zajis-

tí pravidelné vyprazdňování 
nádob v minimálním interva-
lu jednou za tři měsíce. 

V současnosti město Bruntál 
zajišťuje v rámci odpadového 
hospodářství svoz komunál-
ního odpadu, separaci papíru, 
skla, plastů a kovů, separaci 
bioodpadu, sběr nebezpeč-

ného odpadu ve sběrném 
dvoře, rozmístění a svoz vel-
koobjemových kontejnerů  
a likvidaci černých skládek. 

Sběr jedlých olejů a tuků byl 
dosud zajištěn prostřednictvím 
bezplatného odevzdání ob-
čany nasbíraného tuku v PET 
láhvi ve sběrném dvoře.       (JO)

Zastupitelé rozdělili miliony na sport,  
kulturu, spolkové a volnočasové aktivity

Více než tři miliony korun 
vyčlenilo město ze svého 
rozpočtu v letošním roce or-
ganizátorům sportu, kultury 
a dalších způsobů trávení vol-
ného času a spolkového života  
v Bruntále. 

Zastupitelé města v úterý 
13. dubna rozdělili žadatelům 
celkem 3 320 000 korun. Do 

oblasti sportu půjde celkem 
2 400 000 korun, přičemž vý-
razná většina z této částky,  
2 279 920 korun, je určena 
na celoroční podporu tělo-
výchovných organizací s pra-
videlnou činností a širokou 
členskou základnou.

Neméně významnou oblastí 
je kultura – zde zastupitelé na 

základě žádostí rozdělili orga-
nizátorům z rozpočtu města 
800 000 korun, další volnoča-
sová, spolková a zájmová čin-
nost byla podpořena částkou 
120 tisíc korun. 

Návrhy na rozdělení dotací  
z rozpočtu města byly projed-
nány v odpovědných komi-
sích a v radě města. Konkrétní 

přidělené částky jednotlivým 
žadatelům budou zveřejněny 
v následujících dnech. 

„I přes nepříznivou finanční si-
tuaci město pamatuje na různé 
organizace, spolky či jednot-
livce spoluutvářející kulturní 
a sportovní život ve městě,“ 
konstatoval starosta Bruntálu 
Petr Rys.                                   (JO)

 Postupy proti autovrakům  
budou přísnější

Město Bruntál bude postupovat důrazněji v otázce 
autovraků a odstavených vozidel nezpůsobilých provozu, 
která dlouhé měsíce zabírají veřejná parkovací místa. 

Dle novely zákona o pozem-
ních komunikacích 13/1997 
z 30. dubna 2020 je možné 
nařídit odstranění vozidla  
z místní komunikace na zákla-
dě více než šest měsíců pro-
padlé „technické“. 

Novela zavádí výslovný zá-
kaz odstavovat mj. na míst-
ních komunikacích a veřejně 
přístupných účelových ko-
munikacích vozidla, která po 
dobu více než 6 měsíců nesmí 
být podle zákona o podmín-
kách provozu vozidel na po-
zemních komunikacích pro-
vozována z důvodu marného 
uplynutí lhůty pro provedení 
pravidelné technické prohlíd-
ky nebo technické nezpůso-
bilosti vozidla.

Majitel vozidla s propadlou 
technickou kontrolou bude 
vyzván ke zjednání nápravy 
a uvedení vozidla do souladu 

s legislativou. Pokud tak ne-
učiní po dobu dvou měsíců 
od výzvy, bude vozidlo odta-
ženo na sběrné místo. Pokud 
by si majitel své vozidlo nevy-
zvedl po dobu následujících 
tří měsíců, je město oprávně-
no prodat vozidlo ve veřejné 
dražbě. 

Veškeré náklady, tj. odtah, 
nakládka/vykládka, stání vo-
zidla, ocenění, dražba popř. 
ekologická likvidace, budou 
vymáhány po majiteli vozidla. 

Majitelé aut by si měli uvě-
domit, že se odstavením vo-
zidla na veřejném parkovišti 
nezbavují odpovědnosti za 
tento svůj majetek a jsou po-
vinni dodržovat zákon. Včas-
ným odstraněním vraku či 
uvedením vozidla do souladu 
se zákonem se mohou vy-
hnout případným finančním 
nepříjemnostem.                  (JO)

Vyhlašování záměru bude pruž-
nější, zájemci o koupi ušetří čas

Město Bruntál usiluje o zpružnění a zrychlení řešení záležitostí 
týkajících se majetkových dispozic s nemovitostmi ve 
vlastnictví města. Zatímco ještě donedávna museli zájemci 
o koupi čekat na vyhlášení záměru prodeje zastupitelstvem, 
nově tak činí rada města. 

Zastupitelstvo města Brun-
tálu se v řádných termínech 
schází většinou šestkrát 
ročně, kdežto schůze rady 
se konají zpravidla každých 
čtrnáct dnů. Přestože o sa-
motném prodeji pozemku 
musí v souladu se zákonem  
o obcích nakonec rozhod-
nout zastupitelstvo, projed-
návaná záležitost se na pořad 
jednání zastupitelstva nedo-
stane dvakrát jako donedáv-
na, ale pouze jednou. Zájem-
cům o koupi nemovitostí to 
může významně ušetřit čas.

Město k tomuto účelu zřídi-

lo na svých webových strán-
kách sekci, kde jsou průběžně 
zveřejňovány vyhlášené i ne-
vyhlášené záměry města na 
prodej a pronájem. 

Na svém dubnovém zase-
dání zastupitelé akceptovali 
s účinností od 14. dubna 2021 
vyhlašování záměrů roz-
hodnutími rady města, a to  
v souladu s ustanovením § 
102 odst. 3 zákona č. 128/2000 
Sb., o obcích. Rada dosud vy-
hlašovala jen záměry, kterými 
nedochází k pozbytí vlast-
nického práva, tedy zejména  
nájmy či pachty.                         (JO)

Telefonní číslo na SENIOR TAXI:  

602 223 264



18. zasedání  
Zastupitelstva 

města Bruntálu
Setkání městských zastupi-

telů se uskuteční v úterý  
15. června v zasedací 

místnosti č. 108 v přízemí 
budovy A Městského úřadu 
v Bruntále. Zasedání bude 
zahájeno ve 15.00 hodin. 

Online přenos můžete 
sledovat na 

www.mubruntal.cz.
 (zup)
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Informace k vyúčtování služeb 
pro nájemníky městských bytů 
Hospodářská správa města Bruntál, p.o., Požárníků 
130/10, 792 01 Bruntál informuje nájemníky městských 
bytů. 

Nedoplatek z vyúčtování 
služeb uhraďte ve lhůtě od 
1. června do 31. července na 
účet č. 20001-525771/0100 
prostřednictvím poštovní 
poukázky nebo příkazem  
k úhradě z vašeho bankov-
ního účtu. Vždy uveďte va-
riabilní symbol platby, který 
je uveden ve vašem vyúčto-
vání. 

Nedoplatek z vyúčtování 
služeb lze uhradit i v hoto-
vosti v pokladně Hospodář-
ské správy města Bruntálu, 
a to v pokladních hodinách, 

tj. pondělí a středa od 8.00 
do 12.00 hod. a od 13.00 do 
16.00 hod. 

Upozorňujeme, že nedo-
platky nebudou inkasová-
ny prostřednictvím služby 
SIPO. 

Při neuhrazení nedo-
platku v termínu do 31. 07. 
2021 bude účtován popla-
tek z prodlení dle zákona  
č. 67/2013 Sb., v platném 
znění. 

Luděk Holan, 
Hospodářská správa 
města Bruntálu, p.o. 

Most v Motlochově jen pro pěší a cyklisty
Město Bruntál za účelem prodloužení životnosti mostu v Motlochově ulici rozhodlo  
o překvalifikování zatížení této mostní konstrukce. 

Most nad železniční tratí 
dosud mohla přejíždět vo-
zidla do hmotnosti 3,5 tuny, 
nově bude sloužit pou-
ze pěším nebo cyklistům  
a průjezd motorových vozi-
del zde již nebude možný. 

Rada města tak rozhodla ve 
středu 12. května na základě 
odborného posouzení sta-
vu mostu a jeho další život-
nosti. Dodržování opatření 
zajistí betonové sloupky in-

stalované před vstupem na 
mostní konstrukci. 

Most v minulosti sloužil 
mj. k přesunům zemědělské 
techniky, v současné době 
byl motorovými vozidly 
využíván spíše sporadicky. 
Uvedená úprava, včetně 
značení a technického opat-
ření, má být provedena do 
poloviny července letošní-
ho roku. 

Alternativním řešením 

bylo úplné odstranění mos-
tu nebo několik možných 
způsobů rekonstrukce, 
které by však byly značně 
finančně náročné a kompli-
kované, nepřiměřeně k reál-
nému využití mostu a jeho 
funkci. Z ekonomických 
důvodů město prozatím  
k rekonstrukci nepřistupuje, 
lokalita je navíc eventuálně 
dostupná jinými cestami.       

(JO)

Zjednosměrnění ulice Vančurova 
si vyžádá dopravní omezení

Koncem května a v průběhu celého června letošního roku 
budou probíhat stavební práce na akci „Zjednosměrnění 
ulice Vančurovy, Bruntál“. Přesný postup prací a termín 
ukončení nelze z důvodu vlivu povětrnostních podmínek 
přesněji určit.

Žádáme vás proto o sou-
činnost, zvláště pak dbaní 
pokynů zhotovitele prací  
TS Bruntál s.r.o.

V tomto období dojde  
v dotčené lokalitě k postup-
nému omezování dopravy  
s možností časově omeze-
ných uzávěrek jednotlivých 
úseků místní komunikace ul. 
Vančurovy. Po ukončení sta-
vebních prací bude ul. Vanču-
rova kompletně zjednosměr-
něna, s nájezdem vozidel od 

křižovatky ul. Olomoucké  
a Pod Lipami a výjezdem do 
křižovatky ulic J. E. Purkyně, 
Uhlířské a Dolní. Bude vytvo-
řeno 28 nových parkovacích 
míst v jednom směru.

Upozorňujeme všechny 
spoluobčany, že v souvis-
losti s realizací stavby dojde 
ke změně přednosti v jízdě  
v křižovatce ulic J. E. Purkyně, 
Uhlířské a Dolní! 

Zdroj a více informací: 
www.mubruntal.cz  

V Bruntále budou rozmístěny velkoobjemové kontejnery 
Od 31. května budou po-

stupně ve městě rozmístěny 
kontejnery na velkoobjemo-
vý odpad. V ulicích města 
budou kontejnery vždy zhru-
ba dva a půl dne, pak budou 
vyvezeny a převezeny do jiné 
části města. Rozmístění kon-
tejnerů bude probíhat podle 
harmonogramu, viz tabulka 
na www.mubruntal.cz

Velkoobjemový odpad ne-
patří k běžnému kontejneru

Velkoobjemové kontejnery 
jsou každoročně po městě 
umisťovány, aby se předchá-
zelo k umisťování velkoob-
jemového odpadu ke kon-
tejnerům. Popelářský vůz, 
který provádí výsyp kontejne-
rů, není uzpůsobený k úklidu 
nepořádku v jejich okolí. Na 

úklid nepořádku tak musí do-
razit speciální úklidová četa, 
což vede k navýšení finanč-
ních nákladů na svoz odpadů. 

Občan, který umisťuje od-
pad na jiné místo, než pro 
které je stanoveno, se do-
pouští přestupku založení 
černé skládky. Umístí-li tedy 
občan odpad ke kontejneru 
a nikoli do něj, vytvoří černou 
skládku a vystavuje se riziku 
finanční sankce až do výše  
50 tisíc Kč.

Co lze odložit do velkoob-
jemového kontejneru

Velkoobjemové kontejne-
ry jsou určeny pro objemný 
odpad (nábytek, matrace, ko-
berce apod.). Do kontejneru 
nepatří vyřazená elektroza-
řízení (ledničky, pračky atd.), 

pneumatiky, stavební odpad, 
bioodpad (větve, tráva, keře 
atd.) a nebezpečný odpad.  

Třízení odpadu z velkoobje-
mových kontejnerů může být 
nebezpečné a prodraží se

Pokud bude v kontejneru 
umístěn jiný odpad, než pro 
který je určen, je nutné kon-
tejnery vytřídit, což zbytečně 
zvyšuje náklady, které obec 
musí hradit. Navíc je obsluha 
kontejnerů vystavena zvýše-
né manipulaci s odpadem, 
což může vést i k nákaze in-
fekčním onemocněním. 

Z těchto důvodů jsme upus-
tili i od umístění kontejneru na 
ul. Chelčického, který zde byl 
ještě v loňském roce umístěn. 
Převážná část vyhozeného 
odpadu do velkoobjemového 

kontejneru se totiž skládala  
z pneumatik vyhozených 
občany vlastnícími přilehlé 
garáže. Pokud bude v nějaké 
lokalitě umístěn odpad, který 
do kontejneru nepatří, bude 
město zvažovat jeho neumís-
tění v následujících letech. 

Velkoobjemový odpad 
lze odkládat celoročně do 
sběrného dvora

Celoročně jsou k dispozici 
služby sběrného dvora na uli-
ci Polní, kde mohou občané 
města Bruntálu rovněž BEZ-
PLATNĚ odpad uložit. Oteví-
rací doba sběrného dvora je 
od pondělí do pátku (včetně) 
od 6.30 do 18.00 hodin, v so-
botu od 8.00 do 12.00 hodin  
a od 13.00 do 16.00 hodin.  

Zdroj: www. mubruntal.cz  
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Divadelní sezona končí, aniž  
se konala, nový předprodej  

se připravuje
Divadelní představení, která 

se neuskutečnila v Městském 
divadle v Bruntále v této se-
zoně, se oddělení kultury 
pokusí dojednat v nových 
termínech do nové sezony. 
Nebylo odehráno podzimní 
ani roční předplatné, pouze 
v září bylo několik odlože-
ných představení a pohádky. 
Do Bruntálu měla zavítat i Iva 
Janžurová s představením 
Božská Sarah, které uvádí 
pražské Divadlo Kalich. Na 
původní datum loni v květnu 
bylo téměř vyprodáno, ale ani 
v náhradním termínu v lednu 
se nepodařilo kvůli opatře-
ním a pandemii pořad reali-
zovat.  Kvůli vytížení herečky 
a také návaznosti na další po-
řadatele lze uvažovat jednání  
o náhradním termínu pro 
první měsíce roku 2022. 

„Mezitím paní Janžurová 
chystá premiéru nové komedie 
s názvem Pusťte mě ven, kte-
rou režíruje Sabina Remundová  
a taktéž jí herecky sekunduje. Je 
to výtečná francouzská komedie, 
kterou si slavná herečka příhod-
ně vybrala ke svému životnímu 
jubileu. Vypadá to, že bychom 
původní titul mohli nahradit 
touto novinkou. Vstupenky by 
zůstaly v platnosti,“ uvedla Dita 
Dulovcová z oddělení kultury.

Diváci, kteří chtějí vrátit 
vstupné za divadelní a kon-
certní abonentky nebo vstu-
penky z uplynulé sezony, tak 
mohou učinit v kanceláři di-
vadla nebo v městském infor-
mačním centru na náměstí.  
Nový předprodej na snad už 
lepší časy v divadle bude za-
hájen v srpnu. Více na webu 
města.                                     (DD)

Zapojte se do první výstavy  
neprofesionálních umělců  

regionu 
Vážení milovníci výtvarné-

ho umění, připravili jsme pro 
vás ojedinělou a novou mož-
nost prezentovat vaše práce 
na prvním ročníku MINI ART 
Bruntál 2021, výstavy nepro-
fesionálních umělců regionu. 
Informujte se na čísle 607 618 
945. Vernisáž a zahájení vý-
stavy se uskuteční ve středu 
30. 6. 2021 od 17.00 hodin ve 
foyer divadla a potrvá měsíc. 
Srdečně zvou pořadatelé!

Zápůjčka obrazů
Přihlášení zájemci o výsta-

vu, přineste své práce osob-
ně ve stanovený termín: ve 
čtvrtek 10. června a v pátek 
11. června, vždy od 15.00 do 
17.00 hodin na adresu ČUS, 
Zahradní 1, Bruntál, kancelář 
vlevo v přízemí (bývalé ČSTV 
nad pizzerií Fresh), kde budou 

oproti podpisu převzaty pro 
účely výstavy. 

Práce musí být připraveny  
k instalaci, doplněny závěs-
ným poutkem nebo zará-
mované. Na místě vyplníte 
přihlášku – dotazník. Obrazy 
označte na zadní stranu po-
řadovým číslem, názvem díla, 
rokem vzniku a jménem auto-
ra. Na zápůjčku jsou stanove-
ny čtyři práce, avšak pořadatel 
si vyhrazuje právo rozhodnout 
v návaznosti na kapacitu vý-
stavních prostor o celkovém 
počtu uplatněných obrazů.  

V průběhu května budou 
v Kalendáři akcí na webo-
vých stránkách města www.
mubruntal.cz zveřejněny ter-
míny, ve kterých bude možné 
výstavu MINI ART zhlédnout.  

Růžena Urbanová 

Výstavy, které pořádá Muzeum  
v Bruntále

Heeger Viktor Emanuel
Do 13. června je k vidění vý-
stava  Heeger Viktor Emanu-
el (1858–1935), rodák ze Zla-
tých Hor, bruntálský učitel, 
vandrovní učitel německých 
ochranných spolků v Olo-
mouci a Štýrském Hradci, po-
slanec rakouského říšského 
sněmu, v roce 1912 zaklada-
tel tradice lidového divadla 
na Rejvízu, básník, dramatik, 
ve své době osobnost vše-
obecně známá, dnes takřka 
zapomenutá. Výstava před-
stavuje jeho života a dílo. 

Jindřich Štreit jubilující
Od 3. června do 5. září je na 
zámku k vidění výstava ma-
pující tvorbu významného 
fotografa Jindřicha Štreita 
uspořádaná k jeho životní-
mu jubileu. Šíře životního 
díla bude dokumentována 
obrazovými publikacemi  

a fotografiemi z různých ži-
votních situací obyvatel re-
gionu i zemí celého světa. 
Seznámí nás i s místy, která 
běžný člověk nenavštíví.

Zapomenuté kouzlo cínu
Cín – stříbřitý, poddajný 
kov je dnes znám hlavně  
v elektrotechnice a při páje-
ní kovových materiálů. Naše 
prezentace přinese pohled 
na specifické a zapomenuté 
užívání cínu. Návštěvník se 
seznámí s historickým zís-
káváním a využíváním kovu,  
z bohatých muzejních sbírek 
zhlédne stolní a nápojové 
soupravy, předměty spojené 
s liturgií a okázalé konvice 
cechovních mistrů. Výstava 
je naplánovaná od 1. červen-
ce do 3. října.  

 (DD)
Více informací na: 

www.mubr.cz.

Informace o probíhajících kulturních a společenských akcích ve městě 
najdete v sekci „Kalendář akcí“ na www.mubruntal.cz.
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Léto v Bruntále bude opravdu akční
Společenské dění v Bruntále pomalu nabírá na obrátkách, přinášíme vám přehled plánovaných akcí.  
Výstava Naše bankovky 
a jejich minulost
Od 1. června do 18. července, 
kaple bruntálského zámku.

Zajímavá výstava bankovek, 
mincí a spousty informací  
o naší finanční minulosti. Na 
šestnácti panelech a ve třech 
vitrínách uvidíte všechna naše 
platidla od roku 1892 až po 
současnost. Autorem výsta-
vy je sběratel Radek Hanel. Je 
připraven i kvíz pro mládež 
bruntálských škol a účastníky 
výstavy. Vernisáž výstavy je  
v úterý 1. června v 16.00 hodin. 

Taneční škola Stonožka 
představí Malého prince
Sobota 5. června, 
15.00–17.00 hodin, městský park. 
Planety a vesmírná místa 
můžete navštívit v městském 
parku, kde Taneční škola 
Stonožka, ZUŠ s.r.o., diva-
delní soubor Magnet a další 
nadšenci připravují tanečně 
inscenační vystoupení na 
motivy knih Malý princ a po-
kračování příběhu. Tanečnice, 
hudebník a vypravěč – vždy tři 
účinkující najdete na čtrnácti 
místech v parku. Sledovat je 
můžete z chodníčků. Jednot-
livá vystoupení na sebe nena-
vazují a budou se v průběhu 
odpoledne několikrát opako-
vat. Můžete se dívat odkud-
koliv i několikrát, a v parku 
tak prožít krásné odpoledne.  
V případě nepříznivého poča-
sí se akce odloží.

Závod míru U23 Grand Prix 
Jeseníky 2021
Sobota 5. června, na nám. 
Míru, start je plánovaný 
ve 12.00 hodin. 
Jedenadvacet cyklistických 
týmů bude startovat z Brun-
tálu. Závodníci by se měli na 
různých místech ve městě po-
hybovat přibližně do 12.40 ho-
din. Neoficiální start se usku-
teční na náměstí Míru. Kvůli 
aktuálním vládním opatřením 
závod proběhne bez dopro-

vodných akcí a bez účasti ve-
řejnosti. Více informací k závo-
du je možné hledat na www. 
zavodmiruu23.cz. 

Dokud se zpívá
Sobota 12. června, městský 
park nebo divadlo, termín  
a místo jsou stále v jednání. 
Náhradní termín za prosinec 
2020. V době uzávěrky po-
řadatelé dosud nerozhodli  
o datu a místu konání tohoto 
nejstaršího hudebního festi-
valu ve městě. Sledujte proto 
web města – Kalendář akcí, 
kde budou informace upřes-
něny. Pořádá Štěpán Mikulka. 

Večerní běh Bruntálem
Pátek 11. června, zrušeno, bude 
nový termín na podzim. 

Dny města Bruntálu 2021
Víkend 18. a 19. června,
zrušeno.

Velká venkovní burza knih
Středa 23. června, 
od 9.00 do 17.00 hodin. 
Akce se se koná před vstu-
pem do knihovny u budovy 
Petrina, Školní ulice. Pořádá 
Městská knihovna Bruntál, 
kontakt pro podrobnosti na 
webu mekbruntal.cz.

Štístko a Poupěnka 
Sobota 26. června v divadle – 
zrušeno. Nový termín – 
22. ledna 2022 v 15.00 hodin.

Představení pro děti v diva-
dle bylo zrušeno. Vstupenky 
na dříve zakoupené termíny 
představení z loňského červ-
na, letošního ledna a červ-
na zůstávají v platnosti. Kdo 
chce vstupenky vrátit, může 
tak učinit v městském divadle 
nebo v městském informač-
ním centru. 

Benátská noc
Sobota 26. června, hřiště 
FC Slavoj Olympia Bruntál.
Pořádá FC Slavoj Olympia 

Bruntál. Taneční podvečer 
pro všechny věkové katego-
rie na fotbalovém stadionu  
v Bruntále. K tanci a poslechu 
bude hrát kapela „MELODIK“ 
Jedlí od 20.00 hodin. Vstupné 
50 Kč, zajištěno občerstvení  
a kolo štěstí.

Večery v parku 2021 – 
Bruntálská úterý
Úterý 29. června, 
od 18.00 hodin, městský park.
Kulturní večery v městském 
parku pořádá Martin Zábran-
ský. Sledujte plakáty. 

Mini art Bruntál – vernisáž
Středa 30. června v 17.00 hodin, 
městské divadlo, foyer.

Salón výtvarných děl nepro-
fesionálních malířů nabídne 
pestrou přehlídku výtvarného 
umění v našem městě a regi-
onu. Výstava ve foyeru divadla 
potrvá do 30. července. Výsta-
vu je možné navštívit v běžnou 
pracovní dobu pracovníků 
divadla od 1. do 30. července 
po telefonické domluvě nebo 
dohodě v městském infor-
mačním centru. Kromě toho 
je zajištěna komentovaná pro-
hlídka výstavy mimo víkendy 
a svátky takto:
•	 pondělí od 10.00 do 12.00 

hod. 

•	 středa od 15.00 o 17.00 hod. 
Akci pořádá Růžena Urbano-
vá ve spolupráci s Oddělením 
kultury města Bruntálu. 

Den dětí v městském parku 
Sobota 3. července, městský 
park, od 10.00 hodin po celý den.
Pořádá Monika Brňáková,  
u restaurace Roští a v prosto-
rech parku. 

Večery v parku 2021 – 
Bruntálská úterý
Úterý 13. července, 
od 18.00 hodin, městský park.
Kulturní večery v městském 
parku pořádá Martin Zábran-
ský. Sledujte plakáty. 

Karneval pod širým nebem 
Pátek 16. července, městský park.
Pořádá Tamara Vlachynská. 
Sledujte plakáty.

Vítání jara 
Sobota 17. července, nám. Míru.
Odložená akce Motorafanů 
z května letošního roku, sraz 
motorkářů a koncerty kapel. 

Bruntálské rockové náměstí 
Sobota 24. července, nám. Míru.
Pořádá Help Point PRO zapsa-
ný ústav. Sledujte plakáty.

Bruntálský Open MIC 
Sobota 24. července.
Pořádá ŠLE, z.s. Sledujte plakáty. 

Večery v parku 2021 – 
Bruntálská úterý
Úterý 27. července, 
od 18.00 hodin, městský park.
Kulturní večery v městském 
parku pořádá Martin Zábran-
ský. Sledujte plakáty.        (DD)



Pořadatel:

Sponzoři a partneři akce:

24. 7. 2021 od 15 hod.
LEGENDA V BRUNTÁLE
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od 20 hod.

VSTUPZDARMA

Akce se koná za každého počasí, pro případ nepříznivého počasí se akce přesune do Společenského domu v Bruntále. Občerstvení zajištěno. Akce se bude konat 
dle vládních nařízení spojeno s Covid-19. Návštěvník akce svou účastí povoluje, že případné videa a fotografie se mohou zveřejňovat.
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  Jazzový festival
Sobota 31. července, 
od 14.00 hodin, městský park. 
Šest hudebních skupin se 
chystá na jazzový festival 
do Bruntálu. V loňském roce 
byl v Bruntále zrušen kvůli 
pandemii, ale pokud všichni  
 umělci potvrdí účast, mají se 
posluchači na co těšit. Kromě 
dvou bruntálských seskupení, 
2G Band Bruntál a Swing kvar-
tet Bruntál, letos vystoupí po-
četné kapely profesionálních 
umělců. Pořádá Oddělení kul-
tury města Bruntálu. 

Večery v parku 2021– 
Bruntálská úterý
Úterý 10. srpna, od 18 hodin, 
městský park.
Kulturní večery v městském 
parku pořádá Martin Zábran-
ský. Sledujte plakáty. 

Taneční pohádka Ferda mra-
venec v podání Stonožky 
Pátek 13. srpna v 15.00–17.00 
hodin, městský park.
Na závěr svého letního sou-
středění předvede Taneč-
ní škola Stonožka Bruntál  
v městském parku vystoupe-
ní s názvem Ferda mravenec. 
Bude probíhat podobně jako 
Malý princ, který má premié-
ru 5. června. Na různých mís-
tech v parku se rozehrají kra-
tičké epizody ze života Ferdy 
mravence. Podrobnosti bu-

dou na plakátech. Pořádá Ta-
mara Vlachynská. Tato akce je 
finančně podpořena městem 
Bruntálem. 

Bruntálské šedesátky 
„O zubatou žábu“
Sobota 14. srpna, Bruntál.
Závod v běhu na 60 metrů 
překážek pro mladé hasiče ve 
věku 6–15 let. Pořádá Ludmila 
Spálovská. 

Večery v parku 2021 – 
Bruntálská úterý
Úterý 24. srpna, od 18.00 hodin, 
městský park. 

Kulturní večery v městském 
parku pořádá Martin Zábran-
ský. Sledujte plakáty. 

Letní kino 
Čtvrtek 26. srpna, 
od 20.00 hodin v městském 
parku.
Rozloučení s prázdninami po-
řádá Oddělení kultury města 
Bruntálu. Sledujte plakáty.

Ukončení léta v parku
Sobota 28. srpna, 
od 15.00 hodin, městský park. 
Pořádá Monika Brňáková. 
Sledujte plakáty.

Další plánované akce

Mezinárodní výtvarný plenér
Od 7. do 12. září v Bruntále.
II. ročník výtvarného plenéru 
pořádá město v rámci projektu 
Společný kulturní rok. Umělci, 
kteří budou v Bruntále malo-
vat a tvořit, pozvou k tomu 
žáky škol, navštíví přátele v 
polském Prudniku a společně 
s díly dětí uměleckých škol v 
Bruntále a Prudniku, budou 
vystavovat ve foyeru divadla. 
Vernisáž výstavy bude 11. září 
v 16.00 hodin.

Trofeo Niké Jeseníky 2021
Sobota 11. září.
Sraz veteránů s kulturním 
programem do Bruntálu za-
vítá 11. září. Pořádá Feminine 
s.r.o. Sledujte plakáty 

Bruntálské indiánské léto
Sobota 11. září. 
Jesenické infocentrum po-
řádá hudební festival folk 
- country - bluegrassových 
skupin. Sledujte plakáty. 

Screamers 
Středa 22. září v 19.00 hodin, 
městské divadlo.
Show travesti skupiny Screa-
mers se odehraje v novém 
termínu. Předprodej vstupe-
nek online na webu města 
nebo v městském informač-
ním centru či v kanceláři di-
vadla.

Bruntálský Open MIC 
Sobota 25. září.
Pořádá ŠLE, z.s. 
Sledujte plakáty. 

Rock Fest Letnice 
Září – termín je v jednání, 
restaurace Roští.
Pořádá Vítězslav Jelínek. 
Sledujte plakáty.                  (DD)

Podrobné a aktuální informace hledejte v Kalendáři 
akcí na webu města nebo na plakátech. 

Akce se budou konat v souladu s platnými 
protiepidemickými a hygienickými opatřeními. 

Také Muzeum v Bruntále  
připravuje na léto kulturní akce

Všechny akce se konají v prostorách bruntálského zámku
Jindřich Štreit
2. června 
Vernisáž výstavy 
Jindřich Štreit jubilující. 

Lotz Trio
13. června v 16.00 hodin.
Koncert Lotz Trio připravován 
ve spolupráci se Svatováclav-
ským hudebním festivalem.

Hurá na prázdniny
30. června 
Hurá na prázdniny, 
animační program pro děti.

Mezinárodní sochařské
sympozium
12. – 29. července
Mezinárodní sochařské sym-
pozium, v rámci kterého 

bude možné pozorovat auto-
ry při tvorbě uměleckých děl. 

Udělej mi dítě, prosím
17. července 
Divadelní představení 
v podání Městského divadla 
Rýmařov.

Chantal Poullain –
Radost na zámku
12. srpna
Recitál Chantal Poullain 
Radost na zámku. 

Zámecká noc
28. srpna 
Zámecká noc s divadelním 
představením Divadla Tram-
tarie z Olomouce.
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Loď Harta už zase vozí výletníky po Slezské Hartě
Kvůli pandemickým opatřením zatím elektroloď Harta pluje po Slezské Hartě podle jízdního řádu a sveze méně lidí. 
Rezervovat si jízdenku je možné prostřednictvím nového systému. 

Harta zahájila výletní sezó-
nu minulý týden. V provozu je 
od pátku do neděle. Z Leskov-
ce nad Moravicí vyráží podle 
jízdního řádu čtyřikrát za den 
do Razové, odkud pokračuje 
do Roudna a vrací se zpět do 
přístaviště. Na všech zastáv-
kách mohou cestující nastou-
pit a vystoupit. Počet pasažé-
rů je v zájmu veřejného zdraví 
dočasně omezen a ze stejné-
ho důvodu neprobíhají běž-
né vyhlídkové plavby. „Změny 
zatím platí do konce května, 
pak se uvidí, jaká bude situace, 
zda se loď vrátí k původnímu  
provozu,“ uvedl místostarosta 
Bruntálu Martin Henč.

Mikroregion Slezská Harta, 
který provoz plavidla zajiš-

ťuje, spustil nové webové 
stránky www.elektrolodhar-
ta.cz s rezervačním systé-
mem. Kromě jízdního řádu  
a ceníku zde výletníci najdou 
řadu zajímavých tipů. „Mikro-
region Slezská Harta v Leskov-
ci nad Moravicí provozuje také 
informační centrum, kde bylo 
a opět bude možné zapůjčit 
si elektrokola. Jelikož o tuto 
službu byl vloni velký zájem, 
plánujeme navýšení jejich po-
čtu. Elektrokola bude možné  
v budoucnu rovněž objedná-
vat dopředu prostřednictvím 
nového rezervačního systé-
mu,“ doplnil Martin Henč.

Loď Harta výletníky po pře-
hradě vozí druhým rokem. 
„Loňská sezóna byla úspěšná 

a předčila naše očekávání. Je-
likož šlo o první sezónu, nikdo 
nevěděl, na jaké problémy na-
razíme. Ale kromě drobné ha-
várie při zkušební plavbě těsně 
před zahájením sezóny vše 
probíhalo hladce. Harta vloni 
přepravila okolo osmnácti tisíc 
osob,“ zhodnotil loňský rok 
Josef Havlík z Mikroregionu 
Slezská Harta. A nechybělo 
ani dobrodružství, když na 
palubu z plachetnice Santa 
Maria vyskákali piráti, zajali 
posádku a část cestujících 
vzali jako rukojmí a vymáhali 
výkupné.

Během běžného provozu 
pojme Harta pětačtyřicet 
osob a k tomu posádku. Má 
zastřešenou a vytápěnou 

část paluby, což je výhodou 
v chladnějších dnech. Její 
spodní část je bezbariérová. 
Skvělou vyhlídku nabízí také 
horní paluba s místy pro se-
zení. Plavidlo sveze kočárky 
i kola. Pohání jej lithiové ba-
terie, vybaveno je i solárními 
panely. Loď využívají nejen 
výletníci, ale konaly se zde 
také svatby. Pronajmout ji 
lze celou i pro účely školení, 
firemních akcí a podobně. 

Kromě Harty vyplouvá bě-
hem sezóny na hladinu pře-
hrady poblíž Bruntálu také 
vyhlídková loď Santa Maria. 
Jde o repliku staré dřevěné 
plachetnice pro deset lidí  
a posádku. 

(zup)

,,Botička“ zabránila 
v řízení opilému 
Strážníci Městské policie 

Bruntál v uplynulých dnech 
řešili rozličné události. Napří-
klad v úterý 27. dubna dopole-
dne městskou policii požádala 
PČR o nasazení „botičky“ na 
automobil, jehož řidič hodlal 
s vozidlem odjet po požití al-
koholu. Později uvedený tech-
nický prostředek k zabránění 
odjezdu z vozidla sňali. 

Za nepořádek dostala 
pokutu
Hlídka městské policie ve 

čtvrtek 29. dubna odpoledne 

viděla, jak žena v Dlouhé ulici 
odhodila polystyrenovou ta-
buli na veřejné prostranství. 
Argumentovala, že polysty-
ren jen „odložila“, ale že je 
tam beztak samý nepořádek. 
Dostala pokutu. 

Po hádce napadli ženu
V pondělí 3. května večer 

reagovali na oznámení o na-
padení ženy mužem v ulici 
Dr. E. Beneše v blízkosti ob-
chodního centra. Oba dotyč-
ní byli po příjezdu hlídky silně 
podnapilí a strážníci zjistili, že 
útoku předcházel vyhroce-
ný spor mezi nimi. Agresí se 

bude zabývat správní orgán. 

Túroval auto a rušil okolí
Obyvatele domů v ulici Po-

žárníků rušil v noci na sobotu 
8. května automobil, jež zde 
túroval mladý muž ve společ-
nosti několika kamarádů. Je-
den z přítomných po příjezdu 
městské policie demonstra-
tivně vytáhl láhev alkoholu  
a začal z ní pít, za což si vy-
sloužil pokutu.

Tele se zaběhlo 
na benzínku 
Ve čtvrtek 13. května čas-

ně ráno se na čerpací stanici  

v Olomoucké ulici zaběhlo tele 
z nedaleké pastviny. Strážníci 
zvíře zahnali zpět do ohrady 
a informovali vlastníka, který 
zajistil opravu ohradníku. 

Krádež v Kauflandu 
jí nevyšla
Čtvrtek 13. května byl smol-

ným dnem pro ženu, která 
se rozhodla ke krádeži zboží  
v prodejně Kaufland. Pokusila 
se projít přes blok pokladen 
s nezaplaceným alkoholem 
a potravinami v celkové hod-
notě 290 korun, avšak byla 
přistižena. Musí uhradit ulo-
ženou pokutu. 

Čipové karty ODIS a ZETKA  
jsou propojeny

Cestující, kteří jezdí autobusy v Moravskoslezském  
a Zlínském kraji, mohou platit jízdné jednou čipovou 
kartou. ODISka a ZETKA jsou propojeny. 

Moravskoslezský kraj má 
zájem na tom, aby veřejnými 
autobusy jezdilo co nejvíce 
cestujících. Proto financuje 
a podporuje projekty, které 
přinesou kvalitnější služby ve 
veřejné dopravě, zrychlí a zpří-

jemní cestovaní. Obě čipové 
karty jsou technicky identické, 
proto je možné každou z nich 
používat k úhradě jednotlivé-
ho jízdného v obou krajích.

 Miroslava Chlebounová, 
Moravskoslezský kraj

TIP: vyzkoušejte našeho  
virtuálního rádce

Pokud si chcete na Měst-
ském úřadě v Bruntále vyřídit 
záležitosti ohledně osobních 
dokladů a máte nějaké otáz-
ky, třeba vám pomůže náš 
nový virtuální rádce. 

Stačí v hlavním rozdělení 
stránky www.mubruntal.cz 
zcela nahoře kliknout na „chci 
si zařídit“. Vpravo se vám pak 

automaticky otevře chatovací 
okno – průvodce osobními 
doklady. Dostanete možnost 
komunikovat s naším chat-
botem ve věci vyřízení ob-
čanského průkazu, řidičského 
průkazu, cestovního pasu, 
on-line rezervace nebo vy-
zvednutí dokladu.  

(JO)

Informační servis Městské policie Bruntál
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Letní tábory nabízejí poslední  
volná místa

Na letních pobytových táborech, které organizuje 
Středisko volného času Bruntál, je ještě pár míst volných. 

Dokonalá loupež
Dobrodružství u vody, v lese 

i na základně slibuje pobyt na 
táboře Dokonalá loupež, kte-
rý se koná od 1. do 13. červen-
ce na Oskavě. Je určený těm, 
kteří se cítí být novodobým 
Robinem Hoodem. Pro účast-
níky je připravený program 
plný důmyslných rébusů. 
Vedoucím bude Jan Franek. 
Cena je 4 400 Kč.

Útěk z vězení
Celotáborová hra, míčové 

hry, koupání, výlety i ubyto-
vání ve stanech s podsadami, 
to vše mohou zažít účastníci 
tábora na základně v Železné, 

který se koná od 5. do 15. srp-
na.  Vedoucím bude Zdeněk 
Vacek starší.  Cena je 4 400 Kč.

Mimoni
Samostatným dětem od 

ukončené 1. třídy je určený 
tábor Mimoni, jenž je v plá-
nu na základně v Železné od  
12. do 25. července. Opět jsou 
připravené týmové a míčové 
hry, talentové soutěže, celotá-
borová hra, výlety do přírody, 
táboráky a koupání. Vedou-
cím bude Tomáš Andrýsek. 
Cena je 4 400 Kč.

Více informací najdete na 
www.svcbruntal.cz.

(zup)

Dětský den bude plný her  
a náměstí plné motýlů 

Středisko volného času ve spolupráci s městem Bruntálem 
připravilo opět řadu zajímavých akcí, a to nejen pro děti. 

Motýlí strom   
Nejen motýli ozdobí od  

17. do 31. května náměstí 
Míru. Zájemci mohou na pro-
vázky mezi stromy zavěsit 
svůj výrobek a stát se tvůrci 
jarní výzdoby a netradiční 
výstavy. Motýlí motiv není 
podmínkou, vítání jsou ptáč-
ci, včelky a další jarní moti-
vy. Zapojit se může kdokoliv  
z veřejnosti i děti z mateř-
ských a základních škol.

Den dětí plný her
I v Bruntále oslaví děti svůj 

den 1. června. SVČ pro ně  
v městském parku pořádá 
Den plný her. Program pro 
mateřské a základní ško-
ly je připravený od 9.00 do  
13.00 hodin, kdy mohou při-
jít také maminky s malými 

dětmi. Veřejnosti určená zá-
bava je v plánu od 13.00 do  
17.00 hodin. Oslava Dne dětí 
bude spojena s připomínkou 
Světového dne her, který 
připadá na 28. května. Děti 
se mohou těšit na pár bez-
kontaktních stanovišť, kde si 
budou moci zahrát například 
šachy, lodě, karty, petanq, 
skládačky, badminton, golf, 
míčové hry, košíkové mikádo 
a třeba i zábavné společen-
ské hry. Dále si také budou 
moci zajezdit na koloběž-
kách, motorkách, budu si 
moci vyzkoušet RC modely, 
lukostřelbu, tvoření velkých 
bublin, zastřílet ze vzducho-
vek a mnoho dalšího. Někte-
rá stanoviště budou zpoplat-
něná.                                      (zup)

Výtvarná soutěž Krvinka  
se červená

AGEL Transfúzní služba a.s. 
společně se Střediskem vol-
ného času Bruntál vyhlašuje 
výtvarnou soutěž pro žáky 
základních škol na téma: Kr-
vinka se červená. 

Úkolem je namalovat, vy-
modelovat, vyrobit nebo ji-
nak ztvárnit svou představu 
o červené krvince. Termín 
odevzdání soutěžních pří-
spěvků je do 31. května ve 

SVČ Bruntál nebo 1. června 
ve stánku AGEL Transfúzní 
služby a.s. na akci „Den dětí“ 
v Městském parku v Bruntále.

Soutěžní příspěvky bu-
dou následně vystaveny  
v AGEL Transfúzní službě a.s. 
v Bruntále. Odměněni bu-
dou autoři tří nejlepších vý-
tvorů. Vyhodnocení soutěže 
proběhne 25. června.

 (zup)

SVČ nabízí k adopci křečky, hady, rybičky i kočku 
Chcete mít zvíře, ale nemáte čas se o něj starat? Můžete adoptovat některé ze zvířat Střediska volného času, kde se  
o zvíře výborně postarají. Stačí, když přispějete na jeho péči. 

Akci Adoptuj zvíře spustila 
Stanice přírodovědců Stře-
diska volného času Bruntál 
před několika týdny. „Ozvalo 
se už několik zájemců o adopci. 
Dokonce i jedna paní z Opavy. 
V adopci je nyní devět zvířat,“ 
sdělila Marcela Rozprýmová 
ze Střediska volného času 
Bruntál.  Jde o způsob po-
moci v péči o konkrétní zví-
ře anebo i stádo zvířat, které 
si zájemce o adopci vybere  
z pestrého seznamu. 

Adoptovat lze myši, potka-
ny, králíky, morčata, křečky, 
pískomily, činčily, osmáky, 

ježky, papoušky, korely, an-
dulky, užovky, gekončíky, pi-
raně, želvy, a dokonce i šváby, 
sklípkany nebo akvarijní ryb-
ky a další druhy. 

Sponzorské částky se pohy-
bují od 30 do 500 korun na 
měsíc, od 300 do 5 000 korun 
ročně, záleží na výběru zvířete 
a náročnosti péče o něj. Část-
ky ve skutečnosti pokryjí jen 
polovinu skutečných nákla-
dů. „Vzhledem ke koronavirové 
pandemii, kdy už rok nemůže-
me provozovat kroužky, akce  
a ekoprogramy, které pro nás 
byly finanční podporou, jsme 

rádi za každou korunu,“ uvedla 
Marcela Rozprýmová. 

Velkou výhodou adopce je, 
že zvíře nemáte doma, nemu-
síte se o něj denně starat, uklí-
zet po něm nepořádek a mů-
žete jej chodit jen navštěvovat 
a mazlit se s ním. „Adoptované 
zvíře samozřejmě zůstává na-
ším majetkem. Na jeho teráriu 
a na dalších místech ve Středis-
ku volného času je umístěna 
takzvaná adoptivní tabulka se 
jménem sponzora, který od nás 
obdrží adopční list a smlouvu 
o daru - sponzorství. Částku lze 
odečíst z daní,“ vysvětlila Mar-

cela Rozprýmová. Po skončení 
lockdownu bude mít sponzor 
navíc i možnost využít volné-
ho vstupu na některé akce po-
řádané SVČ.

„Dar je použit výhradně pro 
potřeby vybraného zvířete: na 
jeho krmivo, doplňky stravy, vy-
bavení terária, veterinární služ-
by a přípravky.“ Adoptovat zví-
ře mohou jednotlivci i skupiny.

Seznam zvířat určených  
k adopci a více informací  
k akci je možné najít na 
stránkách www.svcbruntal.
cz anebo na telefonním čísle  
553 821 198.                          (zup) 

Letní stanový tábor MST v Jevíčku
Bruntálský spolek Morav-

skoslezští táborníci (MST) 
připravuje 30. letní stano-
vý tábor ve Vísce u Jevíčka  
v okrese Svitavy. Pro účast-
níky chystá pestrý tábor-
nický, turistický a sportovní 
program s celotáborovou 
hrou „Indiánskou stezkou“ 
pro věkovou kategorii dětí  
a mládeže od 6 do 17 let. 
Táborová základna leží v pří-
rodě několik kilometrů od 
nejbližší civilizace a v sou-
časné koronavirové době 
skýtá možnost bezpečného 

pobytu. I většina her a akti-
vit je směrována do přírody, 
takže i v případě zpřísně-
ných hygienických pravidel 
nemusí účastníci přijít do 
kontaktu s místními lidmi. 
Tábor se koná od neděle  
25. 7. do pátku 6. 8. 2021  
a stojí 4 250 Kč. Bližší infor-
mace naleznete na www.
mstbruntal.cz nebo se mů-
žete obrátit přímo na hlav-
ního vedoucího Antonína 
Zgažara – tel. 604 830 283, 
e-mail: zgazar @email.cz. 

Antonín Zgažar
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Potravinová sbírka v Bruntále 
Dne 24. dubna se v bruntálských supermarketech 
Kaufland a Lidl konala potravinová sbírka.

V supermarketu Kaufland 
tuto sbírku organizovali 
pracovníci Slezské diako-
nie společně s dobrovol-
níky. V Kauflandu jste nám 
darovali neuvěřitelných  
942,700 kg trvanlivých či chla-
zených potravin a drogerie. 

Supermarket Lidl se zapojil 
do potravinové sbírky for-
mou samosběru a daroval 
331 kg potravin a drogerie.

Tímto bychom rádi podě-
kovali všem, kteří přispěli do 
potravinové sbírky a velké 
díky patří také pracovníkům 
Kauflandu, Lidlu a Potravi-
nové bance, bez které by-

chom sbírku nemohli reali-
zovat.

Vybrané potraviny a dro-
gerie putují prostřednictvím 
regionálních potravinových 
bank přímo do odběratel-
ských neziskových organi-
zací. V Bruntále do Slezské 
diakonie, kde tyto potraviny 
a drogerii rozdělíme mezi 
střediska, která tímto podpoří 
potřebné. Tedy klienty svých 
středisek, mezi které patří sa-
moživitelky, rodiny v krizi, lidé 
bez domova či psychicky a tě-
lesně postižení lidé. 

Klára Maková
Slezská diakonie

Investice do vzdělávání na základních školách
Na konci roku 2019 probíhal na základních školách zřizovaných městem Bruntálem audit stavu softwarového  
i hardwarového vybavení. Audit prováděla společnost Cloudiga, s.r.o. V době, kdy ještě nikdo netušil, jaká pohroma 
spojená s novým koronavirem nás všechny čeká, byly výsledky auditu zpracovány, vyhodnoceny a stanoveny možnosti 
řešení požadavků jednotlivých škol.

Rada města Bruntálu pak na 
svém zasedání všechny pod-
klady podrobně diskutovala 
a dospěla ke stanovisku, že 
chce svým základním školám 
vyjít vstříc, podpořit je v je-
jich úsilí o zkvalitnění výuky 
a dát možnosti k využití zvo-
leného řešení nejen pedago-
gům, ale i samotným žákům.

A které řešení tedy bylo při-
jato Radou města Bruntálu  
a s povděkem kvitováno vše-
mi základními školami?

Produkt společnosti Micro-
soft M365 v plánu A3 je tím 
obsáhlým balíkem online 
a desktopových aplikací 
a nástrojů, které jsou pro 
školy pro zkvalitnění výu-
ky a administraci uživatelů  
a techniky zásadním pro-
středkem naplňování.

Ve chvíli dokončení výbě-
rového řízení na dodávku 

zmíněného produktu, ve kte-
rém uspěl významný partner 
společnosti Microsoft spo-
lečnost DNS a.s., nás zasáhl 
Covid-19. Došlo k uzavření 
škol a tím prezenční výuky  
a školy zůstaly ze dne na 
den stát před otázkou, jak se  
s touto situací poprat. Pomo-
hl samozřejmě balík aplikací 
M365 A3 a ukázalo se, jak klí-
čové bylo rozhodnutí Rady 
města Bruntálu pořídit licence.

Po roce využívání všech uži-
vatelských aplikací a nástrojů 
k administraci je možno kon-
statovat, že díky této investi-
ci fungují naše základní školy 
v průběhu distanční výuky 
kvalitně, žáci i pedagogové 
mají možnost instalací na 
svých až 5 domácích zaříze-
ních v rámci licencí zdarma, 
což v objemu pořízených 
licencí obrovská finanční 

úspora nejen pro školy, ale  
i pro domácnosti.

A kolik to všechno stálo?  
A kolik těch licencí je vlastně 
pořízených?

V prvním roce trvání tříle-
tého kontraktu za více než  
750 000 Kč bylo celkově po-
řízeno 198 plnohodnotných 
licencí kvalifikovaným za-
městnancům škol. Licence 
v počtu 1 845 pro žáky byly 
všem školám dodány v pl-
ném rozsahu zdarma jako 
benefit k pořízeným plno-
hodnotným licencím. Úspo-
ra rodinám tak činí více než  
2,5 mil. Kč ročně a za dobu 
trvání kontraktu to bude více 
než 7 mil Kč, což je opravdu 
hodně.

Touto investicí však snaha 
města Bruntálu o zkvalitnění 
výuky na svých základních 
školách nekončí. Aktuálně 

již běží navazující projekt 
města Bruntálu a společnosti 
BeePartner a.s. pod názvem 
„Rozvoj vzdělávání ve městě 
Bruntále“, který má za cíl pro-
hloubit využívání pořízených 
produktů M365 A3 a společ-
ně sdílet zkušenosti a prak-
tické dovednosti při výuce.

„Za všechny zapojené brun-
tálské základní školy děkuji 
Radě města Bruntálu, pře-
devším pak panu místosta-
rostovi Martinu Henčovi, 
paní místostarostce Haně 
Šutovské, paní Romaně Ko-
talové, panu Radimu Salz-
mannovi a Antonínu Habrovi  
a všem dalším, kteří nám po-
mohli a pomáhají ve zkva-
litňování výuky,“ dodal ko-
ordinátor informačních  
a komunikačních technologií 
Karel Holba ze ZŠ Školní. 

Zdroj: www.mubruntal.cz 

Masérka představila svou práci
V květnu se zapojila do 

projektu „Vím, kam mám jít“ 
masérka Ladislava Lančiová, 
představila své řemeslo a in-
spirovala děti při výběru bu-
doucích profesí.

Seznámila nás s různými 
technikami i pomůckami  
a také s možnostmi uplatně-
ní profese. Žákům ukázala 

metody uvolnění ztuhlých 
ramenou a uvolnění ruky po 
namáhavé manuální práci. 
Několik žáků projevilo o stu-
dium zájem, za což lektorce  
a jejímu vyprávění děkuje-
me. Projekt: Vím, kam mám 
jít. Reg. číslo projektu: CZ.02.
3.61/0.0/0.0/16_039/0011687.    

Lucie Žihová 
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Příspěvek městského zastupitele

Rozhovor se zastupitelem za SPD Mgr. Karlem Mašlíkem  
(úvodní část)

Váš kolega Ing. Alois No-
votný ve svém rozhovoru 
v předposledním čísle Na-
šeho domova informoval 
o třech připravovaných 
návrzích na usnesení za 
váš klub SPD, o kterých se 
mělo hlasovat na dubno-
vém jednání zastupitel-
stva města. Můžete připo-
menout, o jaké návrhy šlo 
a jak jste byli úspěšní?

„Ano, byly podány tři návr-
hy na usnesení. První návrh 
se týkal změny jednacího 
řádu ve smyslu umožnění 
většího prostoru pro diskuzní 
příspěvky občanů. Tento ná-
vrh neprošel, ale bude podán 
opakovaně na dalším jedná-
ní ZM. Druhý návrh se týkal 
prosazení větší informova-
nosti občanů pro zkvalitnění 
zveřejňování připravovaných 
a projednávaných materiálů 
k jednání zastupitelstva na 
webu města. Už během pří-
pravy tohoto materiálu do-
šlo ke zlepšení situace v této 
oblasti a bylo přislíbeno, že 
na dalším zpřístupňování in-
formací budou jednotliví ve-
doucí odborů dále pracovat.  
A poslední návrh se týkal 
změny obecně závazné vy-
hlášky o provozování pohos-
tinských zařízení, kdy jsme se 
o prosazení tohoto bodu sna-

žili opakovaně. Tento bod byl 
po emocionálně vypjaté dis-
kuzi nakonec těsnou většinou 
schválen, takže také úspěch  
a splnění dalšího bodu z na-
šeho volebního programu.“

Ve vašem volebním pro-
gramu byla také část vě-
novaná dopravě. Co se 
povedlo nebo naopak, co 
se ještě chystá k této pro-
blematice?

„Tady existuje celá řada věcí, 
které je nutno řešit, počínaje 
neutěšeným stavem místních 
komunikací přes zbytečné 
retardéry, nedostatečný po-
čet parkovacích míst atd.  
V současnosti je asi nejdůleži-
tější příprava jihovýchodního 
obchvatu, který by odklonil 
přetíženou dopravu z centra 
města ven. Podle zpracova-
ného harmonogramu by se 
měla akce zahájit v roce 2023. 
S tím souvisí i snaha o změ-
nu světelných křižovatek na 
kruhové. Zatím jsou zpraco-
vány studie na takovou úpra-
vu křižovatky u Kauflandu  
a u ČEZu. Za stěžejní ale po-
važujeme zpracování studie 
změny světelné křižovatky na 
kruhovou u gymnázia, která 
spojuje výpadovky na Prahu, 
Ostravu a Olomouc. Jedná 
se ale o krajskou komunikaci, 
což znamená, že má město 

omezené možnosti do tohoto 
procesu zasahovat.“

Máte nějaké konkrétní 
podněty od občanů, kteří 
se na vás obracejí se svými 
problémy?

„Takových podnětů je spous-
ta, uvedu jeden za všechny  
z poslední doby. Jádro tohoto 
problému spočívá v provozu 
sportovních hřišť, která jsou 
umístěna v prostorech měst-
ských sídlišť. Jako příklad 
uvedu hřiště na ulici U Ryb-
níka, kde jsem se byl osobně 
několikrát podívat, zejména 
v odpoledních a večerních 
hodinách. Stížnosti místních 
obyvatel se týkají především 
nadměrného hluku, křiku, 
hlasité hudby, ničení majetku 
města i majetku soukromého, 
např. od vykopnutých míčů 
mimo hřiště promáčklé karo-
serie kolem stojících automo-
bilů, uražená zrcátka na nich 
apod. K této činnosti dochází 
nejen v odpoledních, ale také 
ve večerních až nočních ho-
dinách, občas dokonce i po 
22. hodině. Situace se stává 
kritickou zvláště v letních mě-
sících, kdy lidé mají otevřená 
okna. Majitelem a provozova-
telem je město Bruntál, sprá-
vu sportovních zařízení mají 
na starosti Technické služby 
Bruntál. Ze správy jakéhoko-

liv majetku vyplývají určité 
povinnosti, nehledě na to, že 
státní správa i samospráva by 
měly vždy ze zákona postu-
povat v duchu péče řádného 
hospodáře.

V žádném případě já,  
a pokud vím tak ani občané, 
nepožaduji uzavření těch-
to hřišť. Jako učitel, nadše-
ný propagátor výukového 
bazénu a bývalý pořadatel 
sportovních turnajů pro děti 
mám k podpoře pohybových 
aktivit mladé generace velmi 
kladný vztah.“

A máte nějaké konkrétní 
návrhy řešení?

„Navrhuji provedení opravy 
těchto hřišť, zvláště oploce-
ní, vstupů a rozřezaných sítí. 
Stanovení nových platných 
provozních řádů a uzamy-
kání hřišť na konci provozní 
prostorech a častější kontro-
ly těchto zařízení ze strany 
městské policie a asistentů 
prevence kriminality, zlepšení 
komunikace provozovatele 
a správce s obyvateli sídlišť 
a ustanovení pověřené oso-
by - správce. Do budoucna 
by mělo město při plánování 
míst pro takové aktivity volit 
tyto lokality s větším rozmy-
slem.“

Pokračování v příštím čísle 
Olga Horniačková

Farmářské trhy v roce 2021
Rada města ve středu 24. března schválila uzavření smlouvy 

o provozování farmářských trhů v roce 2021 se Spolkem pro 
obnovu evropských bojových umění ARMA FERRE, tj. s dosa-
vadním provozovatelem trhů. Schváleny byly taktéž termíny 
farmářských trhů, které budou pořádány jednou za čtrnáct 
dní vždy ve čtvrtek od 9.00 do 16.30 hod.: 3. června, 17. června,  
1. července, 15. července, 29. července, 12. srpna, 26. srpna,  
9. září, 23. září, 7. října, 21. října, 4. listopadu, 18. listopadu,  
2. prosince a 16. prosince. 

(JO)

Náš domov – noviny města Bruntálu • Periodický tisk územního samosprávného celku města Bruntálu • Vydává 
Městský úřad Bruntál, Nádražní 20, 792 01 Bruntál • Redakce a inzerce: Nádražní 20, 792 01 Bruntál, tel.: 554 706 
398 • Redaktorka: Zuzana Pršalová • E-mail: nasdomov@mubruntal.cz, web: www.mubruntal.cz • Grafická úprava 
a tisk: Tiskárna K-TISK, Polní 1000/1, 792 01 Bruntál • MK ČR E 11344 • Informace o předplatném a inzerci podává 
redakce • Redakce nemusí souhlasit se stanovisky uveřejněnými v příspěvcích dopisovatelů • Redakce si vyhrazuje 
právo na redakční úpravy textů, zároveň redakce nemusí zveřejnit všechny dorazivší příspěvky.

Seznam zkratek autorů veřejněných příspěvků: 
zup – Zuzana Pršalová, JO – Jiří Ondrášek, DD – Dita 
Dulovcová

Příští vydání Našeho domova má uzávěrku 
7. června 2021. Noviny budou v prodeji 

od 16. června 2021.
Redakce uvítá vaše náměty a příspěvky. 

Pište, telefonujte: 554 706 398,
e-mailujte: nasdomov@mubruntal.cz
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21. 4. Jaroslava Tarabášová (1957) Dlouhá Stráň, 22. 4. 
Naděžda Perďochová (1935) Tylov, Štěpánka Petrová 
(1949) Karlovice, 23. 4. Agneša Šištíková (1944) Horní 
Benešov, Pavel Straka (1962) Bruntál, 25. 4. Jaroslava 
Kukučková (1930) Bruntál, 26. 4. Emil Urbaník (1948) Stará 
Rudná, 29. 4. Otakar Třasoň (1945) Bruntál, 30. 4. Milan 
Žáček (1936) Bruntál, Helena Hrtanová (1934) Bruntál,  
4. 5. Antonín Blahuš (1945) Dvorce. 8. 5. Alena Amlerová 

(1947) Bruntál, Marie Rampulová (1943) Bruntál, Mgr. Radmila 
Šaturová (1954) Bruntál. 13. 5. Vojtěch Drechsler (1951) Bruntál, 
Marie Polínková (1947) Staré Město, 14. 5. Libuše Hnilicová (1930) 
Bruntál, 16. 5. Zdeněk Procházka (1940) Dvorce, Miroslav Prudký 
(1957) Ludvíkov, 18. 5. Věra Slabá (1942) Vrbno pod Pradědem.

Rozloučili jsme se

Sdružení blahopřeje svým  
členům

Výbor „Sdružení občanů zdravotně postižených Bruntál, 
z. s.“ blahopřeje svým členům, kteří v měsíci květnu slaví 
své narozeniny, a přeje jim hodně štěstí, pohody a zdraví 
do dalších let. 

85 let
Pavel Děkan

80 let
Květoslava Hradilová
Margareta Děkanová

75 let
Zdena Dienerová

70 let
Taťána Dlugošová 
Emilie Škapová
Olga Pustějovská 
Milan Botek

 Výbor SOZdP Bruntál, z.s.

Poděkování  
Gustavovi a Lukášovi

Děkuji pánům Gustavovi a Lukášovi, kteří mi pomoh-
li v nelehké situaci, do které jsem se dostala ve středu  
12. května na Partyzánské ulici v Bruntále. Zůstala jsem té-
měř neschopná chůze, bez peněz a telefonu a tito dva muži 
mi velmi ochotně pomohli a postarali se o mne. Děkuji pá-
nové, že jste mi připomněli, že dobří lidé stále existují. 

Alexandra Trcková

Dubnoví jubilanti
96 let
Marie Vašíčková

91 let
Božena Zemanová 

90 let
Štefánie Hajasová 

85 let	
Miroslav Čelůstka

Mária Kolářová
Božena Vacová
Jitka Sedláčková

80 let
Jiří Pivoňka
Justín Miterko
Eva Zbořilová
Emilia Příhodová
Bohumil Pur
 

Hokejisté zahájili suchou  
přípravu a mají jasnou vizi!

Hokejový klub HC Bruntál 
vznikl v roce 2017 pro rozvoj 
hokejové mládeže v Bruntále 
a jeho okolí. Jeho členská zá-
kladna roste a nejmenší hoke-
jisté zahájili suchou přípravu. 
Všichni se těší a čekají na stav-
bu nového zimního stadionu. 

Naším hlavním cílem je vy-
budovat početnou základ-
nu dětí, zaměřit se na jejich 
komplexní výchovu a vytvořit 
přátelské, až rodinné prostře-
dí, ve kterém bude hokej ba-
vit celou rodinu. Děti naučit 
novým dovednostem, disci-
plíně, zvýšení sebevědomí  
a fair-play. Chceme vytvořit 
zázemí a podmínky pro mlá-
dežnický hokej bez příliš vel-
kých vstupních nákladů pro 
rodiče.

Týmový sport je důležitou 
součástí výchovy. Děti se učí 
překonávat překážky, ale také 
vnímat principy života.

 Dětem nabízíme smyslupl-
né trávení času i mimo hlavní 
část sezóny. V této části vznik-
ne prostor pro další sporty 
(fotbal, atletika) a implicitní 
učení, které umožní rozvoj 
osobnosti dítěte. 

Vycházíme z toho, že většina 
dětí nebude v dospělém věku 

profesionálními hokejisty, ale 
vyrostou z nich zdraví lidé  
s pevným vztahem k pohybu 
a sportu. Zároveň však chce-
me umožnit rozvoj talentova-
ných jedinců.

I z těchto důvodů vznikla  
v lednu 2021 dlouhodobá 
koncepce výchovy hokejové 
mládeže. Jedná se o jedno-
duchý dokument s obsahem 
základních principů, které ve-
dou k úspěšné výchově dětí 
a sportovců. Celá koncepce 
bude v průběhu června 2021 
umístěna a přístupná na 
webových stránkách www.
hcbruntal.cz.

Hokej je kolektivní sport. 
Sám v hokeji nikdo ničeho 
nedosáhne. Hráči potřebují 
dobré kamarády a spoluhrá-
če. Klub zase skvělé partnery 
k naplnění svých cílů a udrže-
ní dlouhodobé koncepce. 

Hokej v Bruntále má smysl 
a doufám, že díky koncepci 
dokážeme získat důvěru ro-
dičů a nových partnerů. Ná-
bor dětí ročníků 2015, 2016, 
2017 probíhá celoročně a pro 
více informací stačí napsat na  
e-mail: info@hcbruntal.cz. 

Tomáš Pluskal, 
předseda HC Bruntál

Z Bruntálu odstartuje jedna  
z etap Závodu míru

Cyklistický peloton bude v ulicích Bruntálu k vidění  
v sobotu 5. června. Organizace Závodu míru U23 Grand Prix 
Jeseníky ovlivní dopravu ve městě na pár desítek minut. 

Závod míru U23 zahájí ve 
čtvrtek 3. června prolog  
v centru Jeseníku. Následují-
cí den povede etapa z Jese-
níku do Rýmařova. V sobotu  
5. června ve 12.00 hodin pod-
nik odstartuje z Bruntálu. Zá-
vodníci by se měli na různých 
místech ve městě pohybovat 
přibližně do 12.40 hodin. 

Neoficiální start se uskuteční 
na náměstí Míru. Cyklisté bu-
dou vyjíždět od hotelu Slezan 
a pojedou přes ulici Zahradní, 
Polní, Krnovskou a přes Obor-
nou zpět do Bruntálu. Přes 
ulici Pod Lipami zajedou do 
Moravskoslezského Kočova  

a po silnici č. 45 se peloton vrá-
tí zpět do Bruntálu, odkud se 
vydá přes Rýmařov na Dlou-
hé stráně. Následující den je  
v plánu etapa v okolí Jeseníku. 

„Kvůli aktuálním vládním 
opatřením závod proběhne 
bez doprovodných akcí a bez 
účasti veřejnosti. Zásluhu na 
jeho organizaci mají mimo 
jiné také bruntálské firmy, kte-
ré jej finančně podpořily. A za 
to jim patří poděkování,“ řekl 
místostarosta města Bruntálu 
Martin Henč.

Více informací k závodu je 
možné hledat na www.za-
vodmiruu23.cz.                   (zup)

Plicní ambulanci provozuje  
krnovská nemocnice

Sdružené zdravotnické zařízení (SZZ) Krnov převzalo v dubnu 
plicní ambulanci v Bruntále. Pro pracoviště na Smetanově ulici 
pořídilo nový rentgen za 3,2 milionu korun. SZZ Krnov si am-
bulanci dlouhodobě pronajalo od lékařky Miroslavy Krupkové. 

Ordinační doba: pondělí 7.00 – 14.00 hod., úterý 7.00 – 16.00 
hod., středa 7.00 – 14.00 hod., čtvrtek 7.00 – 14.00 hod., pátek 
7.00 – 12.00 hod. Telefon: 554 716 445. 		             (zup) 
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Vděčnost, poděkování, úcta, věčná památka
Tyto pojmy neztrácejí a ne-

smí ztratit v současné době 
na významu v našich srdcích 
a myslích ve vztahu k našim 
osvoboditelům od fašizmu  
a nacizmu v roce 1945. Za 
naši svobodu položilo životy 
144 000 sovětských vojáků, 
za svobodu a existenci Čes-
koslovenska. Sovětská ar-
máda nesla hlavní tíhu bojů  
s fašistickou sběří, která chtě-
la ovládnout svět, vymýtit 
Slovany nebo je zotročit. Za 
Československo položilo živo-
ty v koncentračních táborech, 
na popravištích nacistických 
věznic, na frontách ll. svě-
tové války, v partyzánských 
oddílech 360 000 českoslo-
venských občanů. Rovněž 
holocaust – plánována likvi-
dace našich židovských spo-
luobčanů v koncentračních 
táborech Osvětim, Treblin-
ka, Sobibor, Bergen-Belsen 
aj. – vryl smutnou stupu do 
našich srdcí. Válečná smršť 
rozpoutaná hitlerovským Ně-
meckem, Itálií, Japonskem, 
příslušníky SS divizí Lotyšska, 
Estonska, Litvy, ukrajinskými 
banderovci a UPA, chorvat-
skými ustašovci, rumunskými, 
belgickými, španělskými SS  

a reakce celého světa zapří-
činila smrt a nezměrné hoře, 
bolest a utrpení 60 milionů 
obětí ve světě. Z toho Sovět-
ský svaz ztratil 27–30 milionů 
občanů. A materiální ztrá-
ty byly rovněž strašné, jak 
potvrdili při přeletech nad 
ruskou zemí i W. Churchil,  
Dr. E. Beneš a další státníci 
koalice. Jen v sousedním Pol-
sku padlo při osvobozování  
600 000 sovětských vojáků.  
A proč se dnes zdvíhá křížová 
výprava proti Ruské federa-
ci? Vždyť armády NATO stojí  
600 km od Moskvy! Neona-
cizmus zvedl hlavy v Lotyš-
sku, Estonsku, Litvě, Ukrajině, 
Chorvatsku a jinde. Záměrem 
je překrucovat dějiny, zmocnit 
se nerostného bohatství Rus-
ké federace, roztrhat Rusko  
a vytvořit kolonii globalizova-
ného velkokapitálu. „Zloděj 
křičí, chyťte zloděje.“

144 000 padlých za naši svo-
bodu vyžaduje naši úctu, vděč-
nost a věčnou památku všem 
těm mladým chlapcům od 
Vladivostoku přes Kazachstán 
až k Leningradu, kteří v naší 
zemi spí svůj věčný sen. Díky 
velvyslanectví RF, generální-
mu konzulátu v Brně a hono-

rárnímu konzulovi v Ostravě  
A. Zedníkovi byl na náklady RF 
s laskavým svolením pana sta-
rosty Bruntálu Ing. Petra Ryse 
na hřbitově instalován pomník. 
Je zde vyryto 700 jmen dříve 
bezejmenných sovětských 
vojáků, kteří se podíleli na 
osvobození a padli v posled-
ních dnech II. světové války při 
osvobozování Bruntálska.

Letos je 80. výročí napadení 
SSSR hitlerovským Němec-
kem. Dne 22. června 1941 
bez varování věrolomně fa-
šisté napadli ve 02.30 hodin 
Sovětský svaz. Rudá armá-
da pod obrovskou přesilou 
ustupovala na východ, ne-
změrná hoře a utrpení po-
stihla miliony obyvatel SSSR. 
Do Německa a Evropy prou-
dí statisíce a miliony sovět-
ských zajatců. A miliony jich 
umírají krutým, bezohled-
ným zacházením a mučením. 
Hlad, nemoci, kruté podmín-
ky zajateckých a koncent-
račních táborů konají své. 
Tak i v zajateckém táboře  
v Lomnici u Rýmařova, kam 
do pomocného tábora Stalag 
dne 21. září 1941 přichází asi 
700 sovětských zajatců. Asi 
34 jmen známe, zbytek beze-

jmenný. Jen p. Janas z České 
Vsi u Jeseníku pátrá a zjišťu-
je další jména. Většina zde 
zemřela na otravu houbami 
v zimě = výsměch, někte-
ří byli zastřeleni pro odpor! 
Další vlna zajatců z východní 
fronty přišla v následujících 
letech. Asi 800, snad více. 
Nikdo z těchto neměl šanci 
se dožít konce války a VÍTĚZ-
STVÍ!!! Tragické a smutné pro 
jejich rodiče a blízké. Každá 
sovětská rodina má svého 
padlého. A my místo podě-
kování za naši svobodu hys-
tericky, nenávistně ničíme 
bratrské vztahy s Ruskem na 
objednávku NATO, falešně 
obviňujeme RF, vyřazujeme 
nejlepšího dodavatele Rosa-
tom ze soutěže o zakázku na 
dostavbu Dukovan, ničíme 
přátelské vztahy s RF. Ruští 
lidé si to nezaslouží. Kruh se 
uzavírá, pravda dějin praská 
ve švech, český maloměšťák 
se třese blahem. Kam kráčíš 
světe? Quo vadis, Domine? 
Nechceme válku. Mír, život  
a zdraví je to nejcennější spo-
lu se skutečnou svobodou!!! 

Za KČP MěR Bruntál 
Josef Halabala,

 emeritní předseda 

76. výročí osvobození Bruntálu
V pátek 7. května si zá-

stupci Československé obce 
legionářské (ČsOL) Bruntál, 
Českého svazu bojovníků 
za svobodu a dalších brun-
tálských spolků připomněli  
76. výročí osvobození Brun-
tálu, Československa a zá-
roveň i ukončení 2. světové 
války v Evropě. 

V důsledku současné situace 
vyvolané koronavirovou pan-
demií se pietní akt uskutečnil 
bez proslovů, hudby a dalších 
slavnostních poct. Členové 
obce legionářské a dalších 
spolků položili věnce a kyti-
ce k pomníku na pohřebišti 
vojáků Rudé armády. Tichou 
vzpomínku věnovali všem, 
kteří se podíleli na osvoboze-
ní Bruntálu, ČSR a celé Evropy 
od nacismu a fašismu.

V sobotu 8. 5. zástupci ČsOL 
za přítomnosti vojáků v do-
bových uniformách z Tech-
nického muzea v Olomouci 
položili květiny u pomníků 
ve Velké Štáhli a v Lomnici  
u Rýmařova, kde jsou pohřbe-
ni převážně sovětští vojáci  
z místního zajateckého tábora. 

Antonín Zgažar, 
předseda ČsOL Bruntál

Uctili památku padlých  
rudoarmějců

Aktuální informace z dění ve městě vždy na www.mubruntal.cz

Představitelé města, členové spolků a také zástupci velvyslanectví 
Ruské federace přišli k památníku rudoarmějců na městském hřbi-
tově uctít památku padlých osvoboditelů a připomněli 76. výročí 
porážky fašismu, osvobození Československa i města Bruntálu. 

Foto: zup
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VYRÁBÍME TOP SVĚTLOMETY.
V MOHELNICI.

HELLO, HELLA!
hella.jobs.cz

Vhodný pro distanční výuku i práci z domu.

+ DÁREK
AKČNÍ CENA

ke každé nové 
smlouvě

Akce platí pro nové zákazníky do 30. 6. 2021.

Spolehlivý optický internet

Rychlost 100 Mb/s
za 300 Kč/měs.

553 821 115 www.opavanet.cz/bruntal

 
Linaset, a.s. 

Československé armády 362, 747 87 Budišov nad Budišovkou 
výrobce vstřikovacích forem, technických plastových dílů pro automobilový 

a elektrotechnický průmysl a domácích spotřebičů, 

hledá muže nebo ženy na pozice 

Náplň práce: 
 čištění vstřikovacích komor a šneků termoplastových lisů 
 opravy strojního zařízení 
 opravy hydraulických systémů 
 obsluha strojního vybavení údržby 
 činnosti spojené s běžnou údržbou budov 

Požadujeme: 
 požadujeme vyučení v oboru zámečník, v případě jiném technickém oboru 
 dobrá orientace v strojní technické výkresové dokumentaci 
 praxe na obdobné pracovní pozici výhodou 
 ŘP skup. B  

Nabízíme: 
 zajímavou a perspektivní práci pro velkou, stabilní a rozvíjející se společnost 
 důkladné odborné zaučení 
 práce v jednosměnném pracovním režimu 
 zaměstnanecké výhody: měsíční odměny ve výši až 25% ze základní mzdy,  

náborový příspěvek ve výši 10 000,- Kč (vyplácen postupně), možnost výplaty 
příspěvku na dopravu, dovolená v délce 4 týdnů - po 1. roce navýšení dovolené 
o 1 týden, očkování proti chřipce, zvýhodněné volání u mobilního operátora 

 
 
 
 

Místo výkonu práce:  Bruntál 
Termín nástupu:   dohodou 

Další informace poskytne :  Zdeněk Hellebrand, 556 317 444, hellebrand@linaset.cz 
 

Zájemci mohou zaslat svůj životopis: 
na adresu personalistika@linaset.cz nebo se přihlásit na http://www.linaset.cz/kariera 

PROVOZNÍ ZÁMEČNÍK 

inzerce


